Laboratorio de Circuitos Eléectricos

e Resistividad eléctrica de un alambre metalico.

e Dependencia de la resistividad con la
temperatura.

e Circuitos RC.
e Puente de Wheatstone.

Fecha de entrega del informe: Miércoles 12 de Junio.



Determinacion del Coeficiente de Resistividad -

p- de un Alambre
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Se ajustan los datos mediante el
método de ajuste de cuadrados
minimos Yy del valor de la pendiente
m se calcula p
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Determinacion del Coeficiente lineal de variacion de
la Resistividad (p) con la Temperatura (T)

La resistividad de un conductor, a diferencia de la de un
semiconductor, aumenta con la temperatura

R - RO [1 + a( T o TO) ] Variacion de la Resistencia de alambre
conductor con la Temperatura
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Circuito RC

Carga de C:

q(t) = CE(1 — ¢7C) = Q(1 — ™)

Descarga de C:
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Descarga del condensador
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Carga del condensador
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Puente de Wheatstone

A

Ry es la resistencia incognita /\
R,y R5 son conocidas R

R, es una resistencia variable
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Elegimos R, tal que I, =0, | D< \G/ >
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es decir: AVgp=0

El puente esta equilibrado. \/
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La relacion entre las resistencias sera:
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